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(2°-0p_213) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimeres naturales hasta, 899.
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(2°_0p_213) Reaclver restas de dos elementes en vertical sin llevar con nimeres naturales hasta 899.
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(2°-0p_213) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimeres naturales hasta, 899.
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(2°_0p_213) Reaclver restas de dos elementes en vertical sin llevar con nimeres naturales hasta 899.
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(2°-0p_213) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimeres naturales hasta, 899.
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(2°_0p_213) Reaclver restas de dos elementes en vertical sin llevar con nimeres naturales hasta 899.
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(2°-0p_213) Reaclver restas de does elementos en vertical sin Uevar con niimeres naturales hasta, 899.
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(2°_0p_213) Reaclver restas de dos elementes en vertical sin llevar con nimeres naturales hasta 899.
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(2°-0p_214) Resclver restas de des elementos en vertical Uevando con niimerocs naturales hasta 899.
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(2°_0p-214) Resclver restas de dos elementes en vertical levando con nimercs naturales hasta 899.

N W
o =
oy ™

O v
O I~
AN

= 0
Lo N

=+ O
MW

O I~
O
o) ™

O M
AN O

o =
w O
oy —

o I~
M I~
AN

AN I~
oY 0

AN N
— 0

Vicente Melinero Claramunt



(2°_0p_214) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevando con niimercs naturales hasta 899.
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(2°_0p-214) Resclver restas de dos elementes en vertical levando con nimercs naturales hasta 899.
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(2°_0p_214) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevando con niimercs naturales hasta 899.
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(2°_0p-214) Resclver restas de dos elementes en vertical levando con nimercs naturales hasta 899.
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(2°_0p_214) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevando con niimercs naturales hasta 899.
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(2°_0p-214) Resclver restas de dos elementes en vertical levando con nimercs naturales hasta 899.
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(2°_0p_215) Resclver restas en herizental de des elementos sin Wlevar con niimercs naturales hasta 899.

Reauelve las reatas horizontales:

(2°_0p_215) Resolwer restas en horizontal de dos elementos sin llevar con nimerocs naturales hasta 899.

Reauelve las reatas horizontales:

(46-9=.ceeceeeee. 80 -0 =
113-6=.eeeeeeee.. 298-4=..cce.
3390-2=.cceeveeeeee. 0006-2=.....c....e
BCC-1=.eeveeeee. 629-7=...............
632-2=.cccceccee.. HO0TC-0=..cccceeee




(2°_0p_216) Resolver restas en horizontal de doa elementos Uevande con nimeros naturales hasta 899.

Reauelve las restas horizontales:

...............
...............
...............

000000000000000

000000000000000

000000000000000

(2°_0p_216) Resclwer restas en horizontal de des elementos Levande con nitmercs naturales hasta 899.

Reauelve laa restas horizontales:

...............
...............
...............
...............

000000000000000

000000000000000

000000000000000




(2°_0p-218) Reacler mentalmente sencillas operaciones de resta con nimercs naturales hasta 899.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mentol:

221 - ......... = 220 cererenene = 0 = I

e = 3 = 183 (69 - ... = (62

(- ... = 340 covereeene = 2 = H(D

(2°-0p-218) Resclver mentalmente sencillas operacicnes de resta. con niimercs naturales hasta 899.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo mental:

169 - .......... = 162 veveneeeee = 1 = (8

coverenene = 0 = (23 639 - ......... = 650




- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-219) Teseler preblemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales haste 899. - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Mara tiene 726 discos de rock y 838 discos de misica pop. ;Cudntos
discos mas de muisica pop tiene?

DATOS [OPERACIONES]

de rock.

de pop.

[RE SULT ADO] Maratiene .......... discos mas de masica pop.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_219) Resclver preblemas de resta ain. Uevar con nimeres naturales hewta 899. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

la panadera Ueva a un colegic 867 barras de pan y a una guarderic
404 barras mencs que al colegio. ;Cudntas barras lUeva a la
quarderia?

[OPERAC]ONES]
1l colegio Lleva

vereeeenss DATAS de pan.

{1 la quarderia leva..........
barras mencs que al colegic.

[R ESULTA DO] 1 la guarderia Weva.......... barras de pan.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2°_0p-219) Teseler preblemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales haste 899. - Tesar ulu Lo hachlence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

la furgoneta de uis puede cargar 866 kilos y la furgeneta de Juan
534 Kilos menoa. ;Cudntos kiloa carga la furgoneta de Juan?

[OPERACIONES]

1a furgoneta de ‘luis
lafurgoneta de Juan
que La de ‘uia.

[RE SULT ADD] ‘]g,furgnnel,adejumwrgﬂ, kiloa.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2" _Op_219) Resclver preblemas de resta ain. Uevar con nimeres naturales hewta 899. - Reuura Yl L s haeblercl# reallod o ale

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l .wnluL L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

{lena tarda 874 minutos en hacer una magqueta de un submarino y
Daniel tarda 262 minutes mencs. ;Cudnto tiempo tarda Daniel en
hacer la maqueta?

(crevacionts)

Clenatarda.......... minutos.

‘Daniel tarda........... minutos
menos que Elena.

(resuttavo]  Danieltarda.......... minutos en hacer Lo maqueta.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-219) Teseler preblemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales haste 899. - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Una grua mide 846 melros de alto y un edificio mide 305 melros

menoa que Lo graa. ;Cudntos metros mide el edificio?
[OPERACIONES]

Tla gria mide

&l edificiomide

que la graa.

(Resutravo])  gledificiomide ......... metroa

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_219) Resclver preblemas de resta ain. Uevar con nimeres naturales hewta 899. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

{nun juego-de ordenador hay que consequir 886 puntes para avanzar
de nivel. Joaé tiene 45 puntos. ;Cudntos puntoa le faltan para pasar al
siguiente nivel?

[OPERACIONES]

‘Hay que consequir
rveeevenn PUNLCA,

Joseé tiene .......... puntos.

[R ESULT ADO] Tlefaltar.......... puntos para avanzar de nivel.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-219) Teseler preblemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales haste 899. - e b plardoarmontey l eeracionss realizadis cuanid o hocblerid ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enuna estanteria habia 833 trofecs deportivos. ‘Por la manana se han
evado 701 trofeca para limpiarles. ;Cudntos trofecs por limpiar han
quedado en la estanteria?

DATOS [OPERACIONES]

Enla estanteria habia
sessesesse ATOJROD:

Se llevaror.......... trofecs
para impiarlos.

[R ESULTADO ] Enlaestanteria quedaro.......... trofecs por impiar.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_Dp_219) Resclver problemas de resta sin lesar con niimercs naturales hasta, 899. e e rons ol o e el

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Un camién ciaterna contiene 888 litroa de agua. ‘Primerc descargé
451 litros y, mas tarde, descargé 325 liros mads. ;Cudntos litros
quedaron por descargar en el camion?

[ommmowts]

wovee WP OB,
‘Primero descargé
... litros.
Maa tarde descargo
eereeenns ULFOB.

[R ESULTADO ] ‘Quedaron per descargar.......... litres de agua.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,
(2"_0p-220) Resolver preblemas de restallevande con nimeros noturales hasta 899, - Tessar yl

Lor g ha, eblenice- o, resullnceeconecle:
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Tenia 343 minerales. He regalade 237 a mis amigoes. ;Cudntos
minerales me quedan ahora?

DATOS [OPtRACIONtS]

Vicenle Molinere-Claramunl.
N R - Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mm . plianlecalen, ) e deguide yloa sducienes eblenideas,
(2" _0p_220) Resclver preblemas de reste llevande con niimercs nofurales hasta 899, - Reuaur Yl Lrn e hachlencle realnde ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

‘Un tren aiberiano tenia 895 vagones. il Uegar a la estacion
desenganchan 106 vagones. ;Cuantos vagones le quedan al tren?

DATOS [OPtRACIONtS]

CLtren tenia

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(2"_0p-220) Resolver preblemas de restallevande con nimeros noturales hasta 899, - Tessar yl Lo b chlence rllae ol
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En un jardin habia 836 rosas rojas. Esta semana se han
marchitado 329. ;Cudntas resas rejas quedan en el jardin?

DATOS [OPLRACIONES]

en el jardin habia

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(2" _0p_220) Resclver preblemas de reste llevande con niimercs nofurales hasta 899, -faard Yl Lrn e hachlencle realnde ol
wifealir el guale |.mrlu.|l :,u'd.un L arrlencuchin vy lmjrin e Log oideules ) sus resull e,

Cn mi calle hay 837 coches aparcades. Si 239 coches son de color
rojo, ;cuantos coches aon de otroa colores?

[OPERACIONES]

Cnmi calle hay,

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(2"_0p-220) Resolver preblemas de restallevande con nimeros noturales hasta 899, - Tessar yl Lo b chlence rllae ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un edificic tiene 364 vertanas. Hay 626 ventanas abiertas.
¢Cuantas ventanas estan cerracdas?

DATOS [om;mmom;s]

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(2" _0p_220) Resclver preblemas de reste llevande con niimercs nofurales hasta 899, - Reuaur Yl Lrn e hachlencle realnde ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

Tengo un juego de construccicn de 00 piezas. ‘e he dejade a mi
hermana 153 piezas para que juegue conmigo. ;Con cuantas
plezas jugaré yo?

[OPERACIONES]

¢l juego de conatruccion

Vicente Molinere Claramunt



. - Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,
(2"_0p-220) Resolver preblemas de restallevande con nimeros noturales hasta 899, - Tessar Yl drne s haeblenc# et ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En un supermercade habia 875 botellas de leche. flhora sclo
quedan 396. ;Cuantas botellas de leche se han vendido?

DATOS [OPtRAC!ONtS]

Vicente Molinere Claramunt

- Tiewonever o doles mluwlud.e un -U.mlw. lu,.ulw.mm Lanleade,  prces seguide ylos seucines eidmides,
(2" _0p_220) Resclver preblemas de reste llevande con niimercs nofurales hasta 899, - Reuaur e prudn e ot i ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

€l domingo me dieron 807 céntimos. ‘He comprade algunas cosas
y ahora solo me quedan &9 céntimos. ;Cudntos céntimos me he
gastado?

DATOS [OPtRAC]ONtS]

flhora me quedan

(kEsutTavo ] Me he gastador.......... céntimos,

Vicente Molinere Claramunt



